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Χαιρετισμός Δημάρχου Λεμεσού κ. Γιάννη Αρμεύτη 
Δείπνο Χορηγών & Συνεργατών «Λεμέσια» 
6.2.2026 – Εστιατόριο Καρατέλο – 8.00 μ.μ.  
 
 
Αξιότιμε Αστυνομικέ Διευθυντή, 
Αγαπητοί Δημοτικοί Σύμβουλοι, 
Εκπρόσωπε του ΚΟΑ, 
Πρόεδρε της Σχολικής Εφορείας 
Διευθυντή της Αρχής Λιμένων, 
Αγαπητέ Ανδρέα Μιχαηλίδη, 
εκλεκτοί προσκεκλημένοι, 
αγαπητοί συνεργάτες του Δήμου Λεμεσού, 
 
Σας καλωσορίζω απόψε στο επίσημο δείπνο των χορηγών και συνεργατών του Δήμου 
Λεμεσού, στο πλαίσιο των Λεμεσίων — ενός θεσμού που εδώ και χρόνια αναδεικνύει την 
πόλη μας ως κέντρο αθλητισμού, εξωστρέφειας και συνεργασίας. 
 
Η επιτυχία των Λεμεσίων δεν είναι ποτέ αποτέλεσμα μιας μόνο προσπάθειας.  
 
Είναι το αποτέλεσμα συλλογικής δουλειάς, συνέργειας και εμπιστοσύνης μεταξύ του 
Δήμου, των θεσμικών φορέων, των χορηγών, των εθελοντών και όλων όσοι στηρίζουν 
έμπρακτα αυτή τη μεγάλη διοργάνωση. 
 
Θα ήθελα να σταθώ ιδιαίτερα στους χορηγούς των Λεμεσίων, οι οποίοι με τη στήριξή 
τους αποτελούν βασικό πυλώνα της επιτυχίας της διοργάνωσης. 
 
Ξεκινώντας, ευχαριστώ θερμά τον Πλατινένιο Χορηγό των Λεμεσίων, την BRO 
BrainRocket, για τη διαχρονική και ουσιαστική στήριξή της.  
 
Η συμβολή της αποδεικνύει έμπρακτα πως ο ιδιωτικός τομέας μπορεί να σταθεί αρωγός 
σε μεγάλους αθλητικούς και κοινωνικούς θεσμούς της πόλης μας. 
Θερμές ευχαριστίες απευθύνουμε και στους Ασημένιους Χορηγούς μας, 
τη Medochemie, 
τη Space 307, 
και τον Κυπριακό Οργανισμό Αθλητισμού, 
οι οποίοι στηρίζουν έμπρακτα τον αθλητισμό και συμβάλλουν καθοριστικά στη 
διεξαγωγή των Λεμεσίων. 
 
Ιδιαίτερες ευχαριστίες απευθύνουμε επίσης στην Avaton για τη επικοινωνιακή 
υποστήριξη και την προβολή της διοργάνωσης, στον Hercules Group για την πολύτιμη 
συμβολή και συνεργασία του στα έπαθλα καθώς τον χορηγό επικοινωνίας το συγκρότημα 
ΔΙΑΣ και το Σίγμα.  
 
Παράλληλα, θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά τους Υποστηρικτές μας: 
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την Αρχή Λιμένων Κύπρου, 
τη ΚΕΟ Group 
τη Marlow Navigation, 
τη Famous Sports, 
την Next Bike, 
οι οποίοι με τη στήριξή τους ενισχύουν ουσιαστικά την ποιότητα και τη δυναμική της 
διοργάνωσης. 
 
 
Θα ήθελα, επίσης, να ευχαριστήσω θερμά τον Αστυνομικό Διευθυντή, καθώς και το 
σύνολο των στελεχών της Αστυνομίας, για τη διαχρονική και ουσιαστική συμβολή τους 
στη διεξαγωγή των μεγάλων αγώνων των Λεμεσίων. Η παρουσία και η στήριξή τους 
αποτελούν βασικό πυλώνα ασφάλειας και ομαλής διεξαγωγής των εκδηλώσεών μας. 
 
Θερμές ευχαριστίες απευθύνω και στη Ποδηλατική ομάδα του Δήμου, για τη εθελοντική 
και σημαντική συμβολή της στην ανάπτυξη και την προβολή της ποδηλασίας μέσα από τα 
Λεμεσία. 
 
Ιδιαίτερη μνεία αξίζει στον Πρόεδρο της Σχολικής Εφορείας, για την πολύτιμη βοήθεια 
και τη διάθεση των σχολικών υποδομών καθώς και το Ιστορικό Αρχείο – Κέντρο Ερευνών, 
που συνέβαλαν ουσιαστικά στη φιλοξενία και την ομαλή διεξαγωγή πολλών αθλητικών 
εκδηλώσεων.  
 
Θα ήθελα επίσης να ευχαριστήσω τον Προϊστάμενο του ΚΑΕΚ (Κέντρο Αθλητιατρικών 
Ερευνών Κύπρου), Δρ. Μιχάλη Μιχαηλίδη, για τις πολλαπλές και ουσιαστικές 
παρουσιάσεις που πραγματοποίησε σε μαθητές. 
 
Θερμές ευχαριστίες απευθύνω στις Μαζορέτες του Σώματος Κυπρίων Οδηγών, που με 
την παρουσία και τη ζωντάνια τους δίνουν ξεχωριστό χρώμα στις διοργανώσεις μας. 
 
Ξεχωριστές ευχαριστίες απευθύνω στο διαδικτυακό κανάλι Νέα Πόλις, για τη συνεχή 
προβολή και στήριξη των Λεμεσίων, καθώς και στον Ανδρέα Χριστοφόρου, που με τον 
φακό του καταγράφει τις στιγμές, το πάθος και την ενέργεια των εκδηλώσεων, 
διατηρώντας ζωντανές τις δράσεις των Λεμεσίων. 
 
Αγαπητοί φίλοι, 
 
η αποψινή βραδιά είναι πάνω απ’ όλα μια βραδιά ευχαριστίας και αναγνώρισης. Χωρίς 
εσάς, τα Λεμέσια δεν θα είχαν τη δυναμική, το κύρος και τη διάρκεια που έχουν σήμερα. 
 
Δεν θα μπορούσα να μην ευχαριστήσω τον Πρόεδρο και φίλο Λοΐζο Μαυρουδή, τα Μέλη 
της Επιτροπής Νεολαίας και Αθλητισμού, καθώς και τους πρωταθλητές μας Μαρία 
Παπαδοπούλου και Γιάννο Ζησιμίδη, που με μεράκι, συνέπεια και επαγγελματισμό 
στηρίζουν διαχρονικά τη διοργάνωση. 
 
Σας ευχαριστώ θερμά για τη στήριξή σας, τη συνεργασία και την εμπιστοσύνη σας στον 
Δήμο Λεμεσού.  
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Συνεχίζουμε μαζί, με το ίδιο όραμα και την ίδια διάθεση προσφοράς, για ακόμη πιο 
δυναμικά και επιτυχημένα Λεμεσία στο μέλλον. 
 
Σας εύχομαι μια όμορφη βραδιά. 
 


